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A WARNING / ATTENTION

Activities involving the use of this
equipment are inherently
dangerous.

You are responsible for your own
actions and decisions.

Before using this equipment, you
must:

- Read and understand all Instructions
for Use.

- Get specific training in its proper use.
- Become acquainted with its
capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks
involved.

FAILURE TO HEED
ANY OF THESE
WARNINGS MAY
RESULT IN SEVERE
INJURY OR DEATH.

.

Les activités impliquant 'utilisation de
cet équipement sont par nature
dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes,
de vos décisions et de votre sécurité.

Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :
- Lire et comprendre toutes les instructions
d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de
cet équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement,
apprendre a connaitre ses performances et
ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

LE NON-RESPECT D’UN SEUL
DE CES AVERTISSEMENTS
PEUT ETRE LA CAUSE DE
BLESSURES GRAVES OU
MORTELLES.

J
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Technical tips PPE checking

AP’SORBER

1 Field of application
@l Champ d’application

50 kg mini. < ﬁ <

ASAP’SORBER20/40 130 kg maxi.
>2019
ASAP’SORBERAXESS 50 kg mini. < ﬁ/ﬁﬁ < 250 kg maxi.
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Nomenclature
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Inspection, points to verify
Contréle, points a vérifier

Checking
Vérification
PETZL.COM




4 Compatibility
@l Compatibilité
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ASAP’SORBER 20>2019
120cmmaxi.

ASAP’SORBER >2019
160 cm maxi.

ASAP’SORBERAXESS
252 cm maxi.

6 kN maxi.

TECHNICAL NOTICE ASAP’SORBER CE LOO012000d (160223)




7 Precautions for use
ll Précautions d’usage

L maxi.
ASAP’SORBER 20 >2019 45 cmmaxi.
ASAP’SORBER40 >2019 65 cm maxi.
ASAP’SORBERAXESS 65 cmmaxi.

9 Additional information

ll Informations complémentaires

A. Lifetime / Durée de vie

Serial n°/ N° de série

years

B. Markings | C. Acceptable T°
Marquage 5

Te tolérées

* -40°C /- 40°F

Ml g +80°C/+176°F
co. |°

D. Precautions for use / Précautions d’usage

X8

@ v; etc...

E. Cleaning - Disinfection / Nettoyage - Désinfection

+30°C maxi.
+ 86°F maxi.

F. Drying / Séchage

ﬂ-- +30°C maxi. (:1)

+ 86°F maxi. NS

# 0%

G. Storage - Transport

Stockage - transport

t .. +30°C/ + 86°F
+10°C/ + 60°F

7N /////

|. Modifications - Repairs
Modifications - Réparations

K B

# Petzl

J. FAQ - Contact
Questions - Contact
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Tirant d’air
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This product is compliant with the Regulation
2016/425 on Personal Protective Equipment
as amended to apply in Great Britain.

The UK declaration of conformity is available
at Petzl.com

Ce produit est conforme au réglement
2016/425 sur les équipements de protection
individuelle tel que modifié pour s'appliquer
en Grande-Bretagne.

La déclaration de conformité UK est
disponible sur Petzl.com
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Approved body performing the UKCA type
examination and the production control of
this PPE
Organisme approuvé intervenant pour
I'examen UKCA de type et le contréle de
production de cet EPI :

SGS United Kingdom Ltd
Inwal a
Rossmore Business Park
Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN
United Kingdom
N° 0120

Authorized Representative in UK : PETZL UK Agency, Unit 3-7, Tebay Business Park,
Old Tebay, Penrith, CA10 3SS, United Kingdom
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These instructions explain how to correctly use your equipment. Only certain techniques and
uses are described.

The warning symbols inform you of some potential dangers related to the use of your
equipment, but it is impossible to describe them all. Check Petzl.com for updates and
additional information.

You are responsible for heeding each warning and using your equipment correctly. Any misuse
of this equipment will create additional dangers. Contact Petzl if you have any doubts or
difficulty understanding these instructions.

1. Field of application

Personal protective equipment (PPE) used for fall protection from height.

EN 355: 2002 energy absorber for use only in combination with ASAP or ASAP LOCK.
ASAP'SORBER 20 and 40: energy absorbers for arresting the fall of one person weighing up
to 130 kg, including his/her equipment.

ASAP'SORBER AXESS: energy absorber for arresting the fall of one person. In a rescue
situation, it may be used to arrest the fall of two persons with a combined weight of up to 250
kg, including their equipment.

This product must not be pushed beyond its limits, nor be used for any purpose other than
that for which it is designed.

Responsi

WARNING

Activities involving the use of this
You are responsible for your own actions, declslons and safety

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.

- Get specific training in its proper use.

- Become acquainted with its capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks involved.

Failure to heed any of these warnings may result in severe injury or death.

This product must only be used by competent and responsible persons, or those placed under
the direct and visual control of a competent and responsible person.

YYou are responsible for your actions, your decisions and your safety and you assume the
consequences of same. If you are not able, or not in a position to assume this responsibility, or
if you do not fully understand the Instructions for Use, do not use this equipment.

2. Nomenclature
(1) Tear-webbing, (2) Attachment loops, (3) Pouch, (4) STRING
Principal materials: high-modulus polyethylene, polyester (pouch).

3. Inspection, points to verify

Your safety depends upon the integrity of your equipment.

Petzl recommends a detailed inspection by a competent person at least once every 12 months
(depending on current regulations in your country, and your conditions of usage).

WARNING: your intensity of use may cause you to inspect your PPE more frequently.

Follow the procedures described at Petzl.com. Record the results on your PPE inspection
form: type, model, manufacturer contact info, serial number or individual number, dates:
manufacture, purchase, first use, next periodic inspection; problems, comments, inspector’s
name and signature.

Before each use

Check the condition of the webbing, attachment loops, and pouch. Verify that the pouch has
not been exchanged with one from an energy absorber of different capacity (compare with

the markings on the label). Look for wear and damage due to use (cuts, fuzziness, signs of
chemicals, abrasion...). Check the condition of the safety stitching: look for any loose, worn, or
cut threads. Verify that the connector/webbing assembily is correct in the STRING or CAPTIV.
Verify that the energy absorber is intact, and has not been activated.

During use

It is important to regularly monitor the condition of the product and its connections to the other
equipment in the system. Make sure that all items of equipment are correctly positioned with
respect to each other.

4. Compatibili

Verify that this product is compatible with the other elements of the system in your application
(compatible = good functional interaction).

Equipment used with your ASAP’'SORBER must meet current standards in your country (e.g.
EN 361 harnesses).

Use your ASAP'SORBER only with the ASAP or ASAP LOCK, following the compatibility
instructions for ropes and connectors indicated in the ASAP and ASAP LOCK Instructions
for Use.

5. Working Principle

During fall arrest, the absorber deploys to soften the impact.

6. Installing the ASAP’SORBER

Use your ASAP’SORBER with a STRING or CAPTIV connector positioning system on each
attachment loop.

7. Precautions for use

The ASAP'SORBER must not be extended (one connector maximum at each end)

During fall arrest, the energy absorber’s deployment must not be impeded.

As you progress, regularly check that the rope is sliding properly in the ASAP, to avoid creating
a loop of slack that could increase the potential fall distance. Maximum allowable fall distance:
twice the length of the energy absorber (including connectors).

8. Clearance

Clearance is the minimum amount of clear space below the user that prevents the user from
hitting an obstacle in the event of a fall.

Clearance takes into account:

- The length of the fall.

- The ASAP's stopping distance.

- The tearing length of the energy absorber.

- The average height of the user.

-A safety margin.

The rope’s elasticity (E) varies according to the situation and must be added to your clearance
calculation. The values presented are based on theoretical estimations and on fall tests using
arigid mass.

In a fall-arrest system, take into account the length of any connectors that will have an effect
on the fall distance.

9. Additional Information

This product meets the requirements of Regulation (EU) 2016/425 on personal protective
equipment. The EU declaration of conformity is available at Petzl.com.

The melting point of high-modulus polyethylene (140° C) is lower than that of nylon and
polyester.

- You must have a rescue plan and the means to rapidly implement it in case of difficulties
encountered while using this equipment.

- The anchor point for the system should preferably be located above the user’s position and
should meet the requirements of the EN 795 standard (12 kN minimum strength).

- In a fall-arrest system, it is essential to check the required clearance below the user before
each use, in order to avoid hitting the ground or an obstacle in the event of a fall.

- Make sure that the anchor point is correctly positioned, in order to reduce the pendulum risk
and the fall distance.

- Afall-arrest harness is the only device allowable for supporting the body in a fall-arrest
system.

- When using multiple items of equipment, a dangerous situation can arise in which the safety
function of an item of equipment can be affected by the safety function of another item of
equipment.

- WARNING: ensure that your products do not rub against abrasive or sharp surfaces.

- Users must be medically fit for activities at height. WARNING: inert suspension in a harness
can result in serious injury or death.

- The Instructions for Use for each item of equipment used in conjunction with this product
must be followed.

- The Instructions for Use must be provided to the user of this equipment, in the language of
the country where the equipment is used.

- Keep the Instructions for Use in a permanent file for reference after removing them from the
equipment.

- Make sure the markings on the product are legible.

When to retire your equipment:

WARNING: an exceptional event can lead you to retire a product after only one use, depending
on the type and intensity of usage and the environment of usage (harsh environments, marine
environments, sharp edges, extreme temperatures, chemicals...).

A product must be retired when:

- It has exceeded its lifespan.

- It has been subjected to a major fall or load.

- It fails to pass inspection. You have any doubt as to its reliability.

- You do not know its full usage history (e.g. an illegible product marking).

- When it becomes obsolete due to changes in legislation, standards, technique or
incompatibility with other equipment...

Destroy these products to prevent further use.

Icons:
A. Llfespan 10 years - B Marklng C Acceptable temperatures - D. Usage
-E.Cl

If the disinfection procedure is insufficient, we recommend retiring your product.
F.Drying - G. § A t- - I. Modifi

repairs (prohibited outside of Petzl fa ies, except replacement parts) - J.
Questions/contact

3-year guarantee

Against any material or manufacturing defect. Exclusions: normal wear and tear, oxidation,
modifications or alterations, incorrect storage, poor maintenance, negligence, uses for which
this product is not designed.

Warning symbols

1. Situation presenting an imminent risk of serious injury or death. 2. Exposure to a potential
risk of accident or injury. 3. Important information on the functioning or performance of your
product. 4. Equipment incompatibility.

Traceability and markings

a. Meets PPE regulatory requirements. Notified body performing the EU type examination - b.
Number of the notified body responsible for the production control of this PPE - c. Traceability:
datamatrix - d. Compatibility - e. Serial number - f. Year of manufacture - g. Month of
manufacture - h. Batch number - i. Individual identifier - j. Standards - k. Read the Instructions
for Use carefully - I. Model identification - m. Maximum length with connectors - n. Information
inside the pouch - o. Clearance - p. ANSI/ASSP certification body - . Date of manufacture
(month/year)

Cette notice explique comment utiliser correctement votre équipement. Seuls certains usages
et techniques sont présentés.

Les panneaux d'alerte vous informent de certains dangers potentiels liés a I'utilisation de votre
équipement, mais il est impossible de tous les décrire. Prenez connaissance des mises a jour
et informations complémentaires sur Petzl.com.

Vous étes responsable de la prise en compte de chaque alerte et de I'utilisation correcte de
votre équipement. Toute mauvaise utilisation de cet équipement sera a I'origine de dangers
additionnels. Contactez Petz| si vous avez des doutes ou des difficultés de compréhension.

1. Champ d’application

Equipement de protection individuelle (EPI) contre les chutes de hauteur.

Absorbeur d’énergie EN 356 : 2002 pour un usage uniquement en combinaison avec ASAP
ou ASAP LOCK.

ASAP'SORBER 20 et ASAP'SORBER 40 : absorbeurs d’énergie pour I'arrét de chute d’une
personne pesant jusqu'a 130 kg avec son matériel.

ASAP'SORBER AXESS : absorbeur d'énergie pour I'arrét de chute d’une personne. Dans

le cadre d'un secours, il peut étre utilisé pour I'arrét de chute de deux personnes pesant
ensemble jusqu’'a 250 kg avec leur matériel.

Ce produit ne doit pas étre sollicité au-dela de ses limites ou dans toute autre situation que
celle pour laquelle il est prévu.

Responsabilité
ATTENTION
Les activités il

I'utilisation de cet é sont par nature
dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité.
Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre a connaitre ses performances et ses
limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

Le non-respect d’un seul de ces avertissements peut étre la cause de
blessures graves ou mortelles.

Ce produit ne doit étre utilisé que par des personnes compe(en(es et avisées ou placées sous
le controle visuel direct d’une personne compétente et avisée.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité et en assumez

les conséquences. Si vous n'étes pas en mesure d'assumer cette responsabili
n'avez pas bien compris les instructions d'utilisation, n'utilisez pas cet équipement.

2. Nomenclature
(1) Sangle a déchirement, (2) Anneaux de connexion, (3) Pochette, (4) STRING.
Matériaux principaux : polyéthyléne haute densité, polyester (pochette)

3. Contrdle, points a vérifier

Votre sécurité est liée a I'intégrité de votre équipement.

Petzl conseille une vérification approfondie, par une personne compétente, au minimum tous
les 12 mois (en fonction de la réglementation en vigueur dans votre pays et de vos conditions
d'utilisation).

Attention, I'intensité de votre usage peut vous amener a vérifier plus fréquemment votre EPI.
Respectez les modes opératoires décrits sur le site Petzl.com. Enregistrez les résultats sur la
fiche de vie de votre EPI : type, modéle, coordonnées du fabricant, numéro de série ou numéro
individuel, dates : fabrication, achat, premiére utilisation, prochains examens périodiques,
défauts, remarques, nom et signature du contréleur.

Avant toute utilisation

\Veérifiez I'état de la sangle, des anneaux de connexion et de la pochette. Vérifiez que la
pochette n'a pas été échangée avec celle d'un absorbeur de capacité différente (comparez au
marquage étiquette). Surveillez |'usure et les dommages dus & I'utilisation (coupures, abrasion,
peluches, traces de produits chimiques...). Vérifiez I'état des coutures de sécurité, détectez
tout fil distendu, usé ou coupé. Vérifiez le bon assemblage connecteur/sangle dans le STRING
ou la CAPTIV. Vérifiez que I'absorbeur d'énergie est intact, non activé.

Pendant I'utilisation

Il est important de contréler réguliérement I'état du produit et de ses connexions avec les
autres équipements du systéme. Assurez-vous du bon positionnement des équipements les
uns par rapport aux autres.

4. Compatibilité

Veérifiez la compatibilité de ce produit avec les autres éléments du systéme dans votre
application (compatibilité = bonne interaction fonctionnelle).

Les éléments utilisés avec votre ASAP’SORBER doivent étre conformes aux normes en
vigueur dans votre pays (harnais EN 361 par exemple).

Utilisez votre ASAP’SORBER uniquement avec I'ASAP ou I'ASAP LOCK, en respectant
les indications de compatibilité pour les cordes et connecteurs indiquées dans les notices
technigues de I'’ASAP et de I'ASAP LOCK.

5. Principe de fonctionnement

Lors de I'arrét d'une chute, I'absorbeur se déploie pour amortir le choc.

6. Installation de PASAP’SORBER

Utilisez votre ASAP’SORBER avec un systéme de maintien du connecteur STRING ou CAPTIV
sur chaque anneau de connexion.

7. Précautions d’utilisation

L’ASAP’SORBER ne doit pas étre rallongé (maximum un connecteur & chaque extrémité).

Lors de I'arrét d'une chute, le déploiement de I'absorbeur ne doit pas étre entraveé.

Contrélez régulierement le bon coulissement de la corde dans 'ASAP lors de votre progression
pour vous assurer de ne pas créer une boucle de mou qui pourrait augmenter la hauteur de
chute potentielle. Hauteur de chute maximum autorisée : deux fois la longueur de I'absorbeur
d’énergie (connecteurs inclus).

8. Tirant d’air

Le tirant d'air est la hauteur libre minimale, sous I'utilisateur, pour ne pas heurter d’obstacle
en cas de chute.

Le tirant d"air prend en compte :

- La hauteur de chute.

- La distance d'arrét de 'ASAP.

- La longueur de déchirement de I'absorbeur d’énergie.

- La taille moyenne de I'utilisateur.

- Une marge de sireté.

Lélasticité de la corde (E) varie selon la situation et doit étre ajoutée a votre calcul de tirant
d'air. Les valeurs présentées sont basées sur des estimations théoriques et des tests de chute
de masse rigide.

Dans un systéme d'arrét des chutes, tenez compte de la longueur des connecteurs qui influe
sur la hauteur de chute.

9. Informations complémentaires

Ce produit est conforme au reglement (UE) 2016/425 relatif aux équipements de protection
individuelle. La déclaration de conformité UE est disponible sur Petzl.com.

La température de fusion du polyéthyléne haute densité (140° C) est inférieure a celle du
polyamide et du polyester.

- Prévoyez les moyens de secours nécessaires pour intervenir rapidement en cas de difficultés.
- L'amarrage du systeme doit étre de préférence situ¢ au-dessus de la position de I'utilisateur
et répondre aux exigences EN 795 (résistance minimum 12 kN).

- Dans un systeme d’arrét des chutes, il est essentiel de vérifier I'espace libre requis sous
I'utilisateur, avant chaque utilisation, afin d'éviter toute collision avec le sol, ou un obstacle, en
cas de chute.

- Veillez a ce que le point d'amarrage soit correctement positionné, afin de limiter le risque de
chute pendulaire et la hauteur de chute.

- Un harnais d’antichute est le seul dispositif de préhension du corps qu'il soit permis d'utiliser
dans un systéme d'arrét des chutes.

- Un danger peut survenir lors de I'utilisation de plusieurs équipements dans laquelle la fonction
de sécurité de I'un des équipements peut étre affectée par la fonction de sécurité d’un autre
équipement.

- ATTENTION, veillez & ce que vos produits ne frottent pas sur des matériaux abrasifs ou
piéces coupantes.

- Les utilisateurs doivent étre médicalement aptes aux activités en hauteur. ATTENTION, étre
suspendu et inerte dans un harnais peut déclencher des troubles physiologiques graves ou

la mort.

- Les instructions d'utilisation définies dans les notices de chaque équipement associé a ce
produit doivent étre respectées.

- Les instructions d'utilisation doivent étre fournies a I'utilisateur de cet équipement dans la
langue du pays d'utilisation.

- Conservez les instructions d'utilisation dans un dossier permanent pour pouvoir les consulter
apres les avoir retirées de votre équipement.

- Assurez-vous de la lisibilité des marquages sur le produiit.

TECHNICAL NOTICE ASAP’SORBER CE

Mise au rebut :

ATTENTION, un événement exceptionnel peut vous conduire & rebuter un produit aprés une
seule utilisation (type et intensité d’utilisation, environnements d'utilisation : milieux agressifs,
milieux marins, arétes coupantes, températures extrémes, produits chimiques...)

Un produit doit étre rebuté quand :

- |l a dépassé sa durée de vie.

- Il a subi une chute ou un effort important.

- Le résultat des vérifications du produit n'est pas satisfaisant. Vous avez un doute sur sa
fiabilite.

- Vous ne connaissez pas son historique complet d’utilisation (par exemple, un marquage
produit illisible).

- Quand son usage est obsoléte (évolution législative, normative, technique ou incompatibilité
avec d'autres équipements..

Détruisez ces produits pour evw(er une future utilisation.

Plctogrammes H

A. Durée de vie : 10 ans - B. & érées - D.
Précautions d’usage - E. Nehoyageldeslnfedlon.

Si la procédure de désinfection n'est pas suffisante, nous vous recommandons de mettre au
rebut votre produit.

F. Sé -G. port - H. ien - I. Modificati
réparations (interdites hors des ateliers Petzl, sauf pieces de rechange) - J.
Questions/contact

Garantie 3 ans

Contre tout défaut de matiére ou fabrication. Sont exclus : usure normale, oxydation,
modifications ou retouches, mauvais stockage, mauvais entretien, négligences, utilisations
pour lesquelles ce produit n'est pas desting.

Panneaux d’alerte

1. Situation présentant un risque imminent de blessure grave ou mortelle. 2. Exposition a un
risque potentiel d'incident ou de blessure. 3. Information importante sur le fonctionnement ou
les performances de votre produit. 4. Incompatibilité matérielle.

Tracabilité et marquage

a. Conforme aux exigences du réglement EPI. Organisme notifié pour I'examen UE de type
- b. Numéro de I'organisme notifié pour le contrdle de production de cet EPI - c. Tragabilité

: datamatrix - d. Compatibilité - e. Numéro individuel - f. Année de fabrication - g. Mois de
fabrication - h. Numéro de lot - i. Identifiant individuel - j. Normes - k. Lire attentivement la
notice technique - I. Identification du modéle - m. Longueur maximum avec connecteurs - n.
Information a I'intérieur de la pochette - o. Tirant d"air - p. Organisme de certification ANSI/
ASSP - g. Date de fabrication (mois/année)
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Tyto pokyny vysvétluji, jak spravné pouzivat vase vybaveni. Popsany jsou pouze nékteré
(echmky a zplsoby pouzl i,

Varujici symboly UDOZOH'\UJ\ na néktera potencidlni nebezpedi spojend s pouzitim vaseho
vybaveni, ale neni mozné uvést vSechny pripady. Navstévujte Petzl.com a sleduijte aktualizace
a dopliikové informace.

Vasi odpovédnosti je vénovat pozornost kazdému upozornéni a pouzivat vase vybaveni
spravnym zpUsobem. Jakékoliv nespravné pouziti tohoto vybaveni navysi nebezpedi. Mate-li
jakékoliv pochybnosti nebo obtize s porozuménim navodu, kontaktujte firmu Petzl.

1. Rozsah pouziti

Osobni ochranny prostiedek (OOP) pouzivany pii ochrané proti padu z vysky.

EN 355: 2002 tlumi¢ padu pro pouziti pouze v kombinaci se zachycovaci padu ASAP nebo
ASAP LOCK.

ASAP'SORBER 20 a 40: tlumi¢ padu pro zachyceni padu jedné osoby vazici do 130 kg,
véetné vybaveni.

ASAP'SORBER AXESS: tlumi¢ padu pro zachyceni padu jedné osoby. V pfipadé zachrany smi
byt pouzit pro zachyceni padu dvou osob o spoleéné hmotnosti do 250 kg, véetné vybaven.
Tento vyrobek nesmi byt pouzivan pres limity své pevnosti, ani k jinym ucelim, nez pro které

je urcen.

Zodpovédnost

UPOZORNENI

Cinnosti zahrnujici Zivani tohoto vy jsouz ¢
Za své jednani, ani a ¢é povidate sami.

Pred pouzivanim tohoto vyrobku je nutné:

- Predist si a prostudovat cely navod k pouZiti.

- Nacviit spravné pouzivani vyrobku.

- Sezndmit se s moznostmi vyrobku a s omezenimi jeho pouziti.
- Pochopit a pfijmout rizika spojend s jeho pouzivanim.

[o] i ¢i poruseni né z téchto p
poranéni nebo smrti.

Tento vyrobek smi pouzivat pouze odborné zplsobilé a odpovédné osoby, nebo osoby pod
primym vedenim a dohledem téchto osob.

Za své ¢iny, rozhodnuti a bezpeénost zodpovidate sami a stejné jste si védomi moznych
nasledkd. Jestlize nejste schopni, nebo nejste v pozici tuto zodpovédnost pfijmout, nebo
pokud piné nerozumite navodu k pouzivani, toto vybaveni nepouzivejte.

2. Popis ¢asti
(1) Trhaci popruh, (2) Pfipojovaci oka, (3) Pouzdro, (4) STRING.
Pouzité materidly: vysoce pevnostni polyetylen, polyester (pouzdro).

3. Prohlidka, kontrolni body

Vase bezpecnost zavisi na neporusenosti vaseho vybaveni.

Petzl doporucuje hloubkové revize odborné zpusobnou osobou nejméné jedenkrat za 12
mésicll (v zavislosti na aktudini \egnslanve ve vasi zemi, a na podmmkach pouziti)
UPOZORNEN!: intenzita vageho pouzivani méize zpisobit to, Ze bude potieba Castéji provadst
revize OOP.

Postupuite dle krok{ uvedenych na Petzl.com. Vysledky revize zaznamenejte ve vasem
formuldfi pro revize OOP: typ, model, kontakt na vyrobce, sériové nebo kusové ¢islo, datum:

mize vést k va

TECHNICAL NOTICE ASAP’SORBER CE

vyroby, prodeje, prvniho pouziti, dalsi periodické revize; problémy, poznamky, jméno a podpis
inspektora.

Pfed kazdym pouzitim

Zkontrolujte stav popruhu, pripojovacich ok a pouzdra. Zkontrolujte, zda pouzdro nebylo
zaménéno za podobné z tlumice padu o jiné kapacité (porovnejte znaceni na stitcich). Zaméte
se na opotiebeni a poskozeni zplisobené pouzivanim (fezy, roztiepeni, znamky chemického
poskozeni, odér...). Zkontrolujte stav bezpecnostnich $vii: uvolnénd, opotfebena, nebo
pretrzend vidkna. Zkontrolujte spravné propojeni spojky/popruhu v chranici STRING nebo
CAPTIV. Zkontrolujte, Ze tlumi¢ padu je neporuseny a nebyl aktivovan.

Bé&hem pouzivani

Je dlilezité pravideln& kontrolovat stav vyrobku a jeho spojeni s ostatnim vybavenim v systému.
Vzdy se presvédéte, jsou-li véechny soucasti vybaveni navzéjem ve spravné poloze.

4. Slucitelnost

Ovéite si slucitelnost tohoto vyrobku s ostatnimi prvky vaseho systému pii daném pouziti
(slucitelnost = dobra soucinnost).

Veskeré vybaveni pouzivané s vasim prostfedkem ASAP’SORBER musi splfiovat sou¢asné
normy pro vasi zemi (napt. EN 361 postroje).

ASAP’SORBER pouZivejte pouze se zachycovacem padu ASAP nebo ASAP LOCK, nasledné
dodrzujte pokyny pro slucitelnost s lany a spojkami dle ndvodu k pouZiti pro ASAP a ASAP
LOCK.

5. Funkce

V pribéhu zachycovani padu se tiumic roztrhne, aby ztiumil néraz.

6. Instalace tlumice ASAP’SORBER
ASAP'SORBER pouzivejte s polohovacim systémem spojek STRING nebo CAPTIV na obou
pripojovacich okach.

7. Bezpecnostni opatreni pii pouziti

ASAP'SORBER nesmi byt prodluzovan (maximalné jedna spojka na kazdém konci).
Bséhem zachyceni padu nesmi byt roztrzeni a rozvinuti tiumic¢e omezeno.

Pfi vystupu pravidelné kontrolujte, zda lano spravné klouze zachycovatem ASAP, abyste
se vyvarovali provéseni lana, které by mohlo prodlouzit délku pfipadného padu. Maximalni
povolena délka padu: dvojnasobna délka tlumice padu (véetné spojek).

8. VoIna hloubka

Volna hloubka je minimalni délka volného prostoru pod uZivatelem, ktera ho chrani pred
nérazem na piekazku v pripadé padu.

U volné hioubky se podita:

- Délka padu.

- Délka potfebna pro zastaveni zachycovace ASAP.

- Délka roztrzeni tlumide energie padu.

- Primérna vyska uzivatele.

- Bezpecnostni pridavek.

Pritaznost lana (E) zavisi na dané situaci a musf byt pfidana do vypoétu volné hloubky. Pouzité
hodnoty jsou zalozeny na teoretickych predpokladech a na padovych zkouskéch provadénych
s pevnym zavazim.

V systému zachyceni padu pocitejte s délkou jakychkoliv spojek, které mohou mit viiv na

délku padu.

9. Doplrikové informace

Tento produkt spliiuje Nafizeni (EU) 2016/425 o osobnich ochrannych prostiedcich. Prohlagent
0 shodé EU je dostupné na Petzl.com.

Teplota taveni vysoce pevnostniho polyetylenu (140° C) je nizsi nez u polyamidu, ¢i polyesteru
- Musite mit zachranny plan a prostredky pro jeho rychlou realizaci v pfipadé obtizi vzniklych pii
pouzivani tohoto vybaveni.

- Kotvici zafizeni/bod by se mél piednostné nachazet nad polohou uzivatele a mél by spliovat
pozadavky normy EN 795 (minimaini pevnost 12 kN).

- V systému zachyceni padu je dlileZité pred pouzitim zkontrolovat poZadovanou volnou
hloubku pod uzivatelem, aby se v pfipadé padu predeslo narazu na prekézku, nebo na zem.

- Zkontrolujte spravnou polohu kotviciho bodu, aby bylo minimalizovéano nebezpedi
kyvadlového pohybu a délka padu.

- Zachycovaci postroj je jediny povoleny prostredek pro ochranu téla v systému zachyceni

padu.

- Jestlize pouzivéte rizné casti vystroje, miize nastat nebezpecna situace, kdy je
zabezpecovaci funkce jedné soucasti narusena funkei jiné soucasti vystroje.

- UPOZORNENI: vyvarujte se odirani tohoto vyrobku o drsné povrchy a ostré hrany.

- Uzivatelé provadgjici aktivity ve vySkach a nad volnou hloubkou musw byt v dobrém
zdravotnim stavu. UPOZORNENI: nehybné zavéseni v postroji miiZe zplsobit vaZné zranéni
nebo smrt

- Je nutné dodrzovat pokyny z névod k pouZiti pro kazdy prostredek, ktery je pouzivan ve
spojeni s timto produklem

- Navod k pouziti musi byt dodén uZivateli v jazyce té zem@, ve které bude vybaveni pouzivano.

- Navody k pouZiti si po odstranéni z produktl uchoveijte pro pozdgjsi potiebu.

- Oznaceni produktu udrzute Gitelné.

Kdy vase vybaveni vyradit:

UPOZORNENI: n&které vyjime&né situace mohou zpisobit okamyité vyrazeni vyrobku jiz
PO prvnim poutZiti, to zavisi na druhu, intenzité a prostiedi ve kterém je vyrobek pouzivan
(znecisténé prostiedi, mofské prostiedi, ostré hrany, vysoké teploty, chemikalie...).
Vyrobek musf byt vyrazen pokud:

- Pfesdhne dobu své Zivotnosti

- Byl vystaven tézkému padu nebo velkému zatizeni.

- Neprojde periodickou prohlidkou. Mate jakékoliv pochybnosti o jeho spolehlivosti

- Neznate jeho Uplnou historii pouzivani (napr. necitelné oznadeni produktu).

- Se stane zastaralym vzhledem k legislativé, normam, technikdm nebo slucitelnosti s ostatnim

vybavenim...

Takovy produkt znehodnotte, abyste zamezili jeho dalsimu pouziti.

Piktogramy:

A. Zi é teploty - D. Bezpeénostni

10 let - B. Oznaceni - C.
Sisténi .

Pokud je proces dezinfekce netcinny, doporudujeme vas produkt vyradit.

F. Suseni - G. Skladovani/pfeprava - H. Udrzba - . Upravy/opravy (zakazany
mimo provozovny Petzl, kromé vymény nahradnich dili) - J. Dotazy/kontakt

3leta zaruka

Na vady materidlu a vady vzniklé ve vyrobé. Nevztahuje se na vady vzniklé: béznym
opotfebenim a roztrzenim, oxidaci, Upravami nebo opravami, nespravnym skladovanim,
nedostatenou Udrzbou, nedbalosti, nespravnym pouzitim.

Varovné symboly

1. Situace predstavujici bezprostredni riziko véazného poranéni nebo smrti. 2. Vystaveni
potencidinimu riziku Urazu nebo poranéni. 3. DlleZita informace tykajici se fungovani nebo
chovani vaseho vyrobku. 4. Neslucitelnost vybaveni.

Sledovatelnost a znaceni

a. Splfiuje pozadavky nafizeni o OOP. Zkugebna provadgjici certifikadni zkousky EU - b. Cislo
oznameného subjektu provadéjiciho kontrolu vyroby tohoto OOP - c. Sledovatelnost: oznaceni
- d. Slu¢itelnost - e. Vrobni ¢islo - f. Rok vyroby - g. Mésic vyroby - h. Sériové ¢islo - i.
Individudlni kontrola - j. Normy - k. Pozorné ¢téte navod k pouzivani - I. Identifikace typu - m.
Maximalini délka se spojkami - n. Informace uvnitf pouzdra - 0. Volna hloubka - p. Certifikacni
organ ANSI/ASSP - g. Datum vyroby (mésic/rok)
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